

# 男子持刀劫持同事,中途还换了人质

## 事发无锡,因劳资纠纷引起;警方快速处置,人质安全获救

“不得了啦,有个男人拿着菜刀劫持了一女人,中途还换了人质,转而劫持了一名男子,现场太可怕了。”昨天下午3点多,无锡市解放西路与县前西街交界处的永定桥堍,一名男子持刀先后劫持两人,所幸在无锡警方的全力快速处置下,人质安全获救。一时间,无锡人的微信朋友圈里消息满天飞,警方的快速处置也获得网友点赞。

现代快报/ZAKER南京记者 匡笠 朱鲸润



男子先劫持了一名女同事



中途人质换成了一名男同事  
网络截图(请作者联系我们领取稿费)

### 可怕 男子闹市持刀劫持

从朋友圈转发的小视频里,现代快报记者看到,一名年轻男子持刀劫持了一名女子,刀架在人质的脖子上。被劫持的女子上身穿着条纹衫,下身穿一条黑色裙子,手里还拿着一本笔记本,现场还有不少围观群众。

记者赶至现场时,事发的彩票店已经被警方封锁,当事人已离开,现场还不时有市民赶来,想要一探究竟。“大概下午3点多的时候,听到门口有呼喊声,跑出去一看,一个男的把刀架在一个女子的脖子上。”附近一家门店的工作人员刘先生介绍,持刀男子30岁左右,个子挺高的,手里拿着一把菜刀,架在女子的脖子上,情绪很激动。被劫持的女子反而看上去很淡定,目击群众猜测女子与男子很熟悉。

### 解救 警方成功救出人质

目击者介绍,现场有身穿白色T恤的中年男子,看上去和持刀男子也比较熟悉。没多久后,持刀男子放开女子,转而将刀架到了这名中年男子

的脖子上。持刀男子带着人质一步步倒退到一家彩票店里。之后彩票店就被警方封锁,对于里面发生了什么事情,刘先生也不清楚。大约10多分钟之后,持刀男子被警方带出彩票店,被劫持人也被警方带离了现场。

另一位目击者叶先生透露,其实第一事发现场并不在彩票店门口,而是在永定桥另一侧的一家电器商城门口,据说男子带着人质走过永定桥,在彩票店门口停了下来。

### 背后 因劳资纠纷引起

昨天傍晚5点半左右,无锡市公安局官方微博“平安无锡”发布消息称,8月16日15时16分,无锡市银仁集团员工沈某(男,29岁,江苏盐城人)因劳资纠纷,在永定桥堍先后持刀劫持同事凌某和宋某。

接到报警,无锡市公安局指挥中心迅速指令正在附近巡逻的执勤警力开展先期处置,市、分局两级公安机关领导也立即赶赴现场指挥处置。16时15分,经全力工作,人质安全获救,沈某被警方带回审查。

目前,案件有关情况正在进一步审理中。

# 种植牙咋种?德系口腔邀您看现场直播!

## 全城征集市民免费种牙,现场豪礼相送

德系口腔机构进驻南京4年多期间,凭借一流的专家团队,德国种牙品质,赢得了越来越多的缺牙市民信赖。尤其是2次种植牙手术直播更是全城轰动,德系口腔的种牙品质早已深入人心。但随着老龄化社会的到来,缺牙市民的人数也在逐年上升。为让更多的缺牙市民真正、更直观地了解种植牙,“全民目击第三季种植牙手术直播活动”将于8月20日举行,参与活动的市民可以多角度、高清观摩种植牙手术过程。现开始面向广大市民征集种牙手术直播案例,经筛选后符合条件的市民届时可免费种牙!

通讯员 赵云龙

### 全民目击种植牙直播 全方位呈现种牙过程

“种植牙是一门对专业技术要求很高的口腔修复学科,并非所有牙科机构都能胜任,种植牙的开展不仅对种植牙医生的专业实力、临床经验要求高,在无菌要求和硬件要求上也远远高于普通门诊。耳听为虚、眼见为实,因此我们希望以这样的方式,让更多市民更直观、更真实地了解种植牙,了解德系种植牙的优点和优势,从而种上高品质耐用好牙。”德系口腔吴学铭院长介绍,2015年德系口腔已举办了2场种

植牙手术直播观摩活动,直播的病例是单颗牙种植、多颗牙种植、全口种植牙及涉及植骨、上颌窦内提升等高难度技术的病例。“今后我们直播的病例种类会越来越多,市民可以在观看手术直播前免费拍片,咨询了解自己的口腔情况,根据自身情况选择与自己相似的手术病例重点观看,自己做种植牙手术时就能做到心中有数。”

据了解,德系口腔前2次举办种牙手术直播活动时,均有缺牙

市民在观看手术直播后,立即报名种牙,还参与了手术直播。“当时看了种牙手术直播后,第一感觉就是在德系口腔种牙应该相当靠谱,这不,我的牙种上一年多了,现在软的食物都能吃,和真牙几乎没区别。”一位市民兴奋地说道。“我们这次种植牙手术直播观摩活动还将由南京电视媒体全程录制报道,这样做的目的就是让市民吃下定心丸。”吴学铭院长很自信。

### “种牙金手”亲自操刀 展示德系口腔先进技术

据悉,本次种植牙手术直播活动的主刀医生是德系口腔吴学铭院长,找他种过牙的南京市民对他那是相当了解,这位口腔种植界的大咖医术高明、医德高尚,种牙既快又好,找他种牙品质基本都有保证。“吴院长从事种植牙已有20余年,曾留学德国专攻种植牙,经历过近万台手术的磨炼。像他这样经验丰富的牙医,在国内是非常少见的。他也是4D导航种植牙技术应用的先驱,而这一

技术则囊括了‘微创无痛快速’‘即拔即种’‘即刻负重’这三大种植牙技术于一身,所以我们业内人士都称他为‘种牙金手’。”一位口腔科同行说道。

在本次种植牙手术直播活动中,吴学铭院长将运用这一技术为筛选出的市民进行种牙,让现场市民亲眼见证德系口腔这一先进种植牙技术。“这种技术第一大优势在于快速、无痛、微创,特别适合怕疼或耐受力差的高龄缺牙

者;第二大优势是即拔即种,拔牙和种植牙一次性完成,种牙者可以少挨一刀,少跑一次,至少提前半年用上好牙;第三大优势是即刻负重,很多老年人牙槽骨条件都很差,这项技术的应用对那些缺牙时间较长或者长期佩戴假牙导致牙槽骨严重萎缩的缺牙者,可以少用甚至不用骨粉,这也大大减轻了种牙顾客的经济压力。”应邀参加本次活动的香港大学口腔种牙名家梁颖恒透露道。



有“种牙金手”美誉的吴学铭院长粉丝众多

### 香港种牙名家现场点评 多重豪礼现场免费赠送

为让现场观看种植牙直播的市民第一时间了解种植牙手术各个环节的要点,对种植牙有更深入的认识和了解,为自己做种植牙做好铺垫,本次种植牙手术直播节目还将邀请香港大学牙医学院种牙名家梁颖恒担任现场解说嘉宾。届时南京的缺牙市民又可再次领略这位香港口腔名医风趣幽默而又通俗易懂的点评风采。

另外,为了让想种牙的市

民亲眼目睹种植牙全过程,本次德系口腔“全民目击第三季种植牙手术直播节目”将对外开放50个免费观摩名额,市民拨打电话报名参加,即可享免费拍片、免费设计种植牙方案等多项豪礼。另外,进口种植牙尊享5800元/颗(含种植体+牙冠+基台),仅限当天!名额有限,发完即止,千万别错过这次难得的机会!

本报报名热线:84783589